LOS NUMEROS NATURALES Y LAS RELACIONES, MAYOR QUE >,
MENOR QUE <, IGUAL QUE =, EN NUMEROS DE CUATRO DIGITOS
APLICADOS EN LAS ACTIVIDADES DEL ENTORNO Y EL MUNICIPIO

Gané en una rifa
una mochila y el
numero de mi
boleto es 2432

@/ Piensa y responde:

& e

¢, Sera importante conocer los numeros?
sl O NO

Por qué:

S

_
2

Recuerda ]

Nuestro sistema de numeracion utiliza solo diez digitos.
1, 2, 3, 4, 5,067 NS

El valor que representa un digito depende de la posicion que ocupa un numero.

)
Observa el video con atencion




Lectura y escritura de numeros de 4 cifras

Un numero de cuatro cifras esta formado por millares, centenas, decenas y unidades.
Por ejemplo: 2.432

um C D U
2 4 3 2

Es importante que sepas que para leer nimeros de cuatro cifras debes de
leerlos de izquierda a derecha; en este caso primero se leen las Unidades de mil
(UM), las centenas (C), las decenas (D) y, finalmente las unidades (U)

UM

C

D

U

Se lee (Haz click en el altavoz)

2

4

3

2

Dos mil cuatrocientos treinta y dos

Valor posicional de los numeros:

Completa la tabla con los numeros que faltan:
2.020 - 5.689 — 8.320 — 9.999

Uum G D U Escribe en forma literal
2 0 2 0
5 6 8 9

Descomposicion de numeros: Por ejemplo 8.322

UM C D U
8 3 2 2
8UM=8.000 3C-=300 2D =20 2U=2
Realiza la descomposiciéon de 9.740 y 6.701
UM C D U
UM Cc D U




RELACION DE NUMEROS: MAYOR QUE, MENOR QUE E IGUAL QUE

( SIMBOLOGIA |
> < -
Mayor que Menor que Igual a
% J
3678 > 3454 5679 <7892 3245 = 3245

X

0 °0 0 Reﬂeanna_
_ ¢Qué pasaria si no
yw conociéramos los niimeros?

F o \:),

Observa con atencion el video

[ Coloca sobre la linea el simbolo que corresponda >, <, = ]

< > ‘(l — >

1220 999 ______9999

2020 2220 2012

> [ Resuelve y aplica lo aprendido ]

—

LECTURA: Cémo se lee los siguientes numeros naturales. En la siguiente tabla, elige
la respuesta correcta:

3.243 | Tres mil doscientos cuarenta y tres.
2.356
3.526




Completa la tabla seleccionando de acuerdo a lo que falta:

Numeral Literal
2.754

Cuatro mil quinientos sesenta y nueve
6.892

Ocho mil trescientos cuarenta y cinco
7.245

Arrastra al lugar correspondiente el simbolo que creas conveniente:

> = [ <] [<]

a) 3.618 > 3.568 b) 5689 > 4.325
c) 3.784 3.784 d) 6.382 5.682
e) 3.245 4.567 f) 2.356 2.580

ORDENA de forma ascendente (menor a mayor)

5.310 4.530 7.530 1.310 6.009

ORDENA de forma descendente (mayor a menor)

4.530 6.480 3.220 6.410 3.290




Completa la tabla de acuerdo a lo que se requiere:

ANTERIOR | NUMERO

POSTERIOR

2.200

4.100

3.300

Descomposicion de numeros:

8.710

8.000+700+10+0

4.759

3.267

7.582

Composicion de numeros:

8.710

8.000+700+10+0

2.000+000+20+0

5.000 + 600 + 30 + 1

9.000 + 300 + 00 + 9




